
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 17 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) õÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÅÎ 60◦. äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÒÁ×ÎÙ 6. îÁÊÄÉÔÅ ×ÙÓÏÔÕ ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
2) ÷ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD AB = BC = CD É AC = AD. îÁÊÄÉÔÅ Å£ ÕÇÌÙ.
3) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÄÌÉÎÎÏÊ ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÏÕÄÁÌÅÎÁ ÏÔ ËÏÎÃÏ× Å£ ËÏÒÏÔËÏÊ

ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ.
4) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ×Ï ×ÎÅÛÎÀÀ ÓÔÏÒÏÎÕ ÐÏÓÔÒÏÅÎÙ Ë×ÁÄÒÁÔÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÈ ÃÅÎÔÒÙ ÏÂÒÁÚÕÀÔ

ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ. ëÁË Ó×ÑÚÁÎÙ ÅÇÏ ÕÇÌÙ Ó ÕÇÌÁÍÉ ÉÓÈÏÄÎÏÇÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌÌÏÇÒÁÍÍÁ?
5) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ b É m (b > m), Á Å£ ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ

ÓÅÒÅÄÉÎÁÍÉ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ.
6) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ Ä×ÕÈ ÎÅ ÐÒÑÍÙÈ ÕÇÌÏ× ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÅÒÅÓÅËÌÉÓØ ÎÁ Å£ ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ. äÏËÁÖÉÔÅ,

ÞÔÏ ÏÎÉ ÐÅÒÅÓÅËÌÉÓØ × ÓÅÒÅÄÉÎÅ ÎÁÚ×ÁÎÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ.
7) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Õ ÔÁËÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÓÕÍÍÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÒÁ×ÎÁ ÄÌÉÎÎÏÊ ÂÏËÏ×ÏÊ ÓÔÏÒÏÎÅ.


